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tehát magának Pozsonynak, hogy a krízis 
lefolyásánál tartsa szárazon a puskaporát, ha 
majd kell: teljes munícióval vonulhasson fel 
a csatasikra.

— Az összes piacokat áthelyezték. A fő­
kapitány rendelete folytán az összes Fő-utcai 
piacok — tehát nemcsak a keleti oldalon 
levő — mától fogva további intézkedésig a 
Kovács-utcára vannak áthelyezve.

— Uj vasutak a szomszédban. A keres­
kedelemügyi miniszter Katona Béla budapesti 
és Grosmann Nándor dr. köröstarcai lakosok­
nak a borsodmegyei Szentpéter, esetleg Bar- 
cika állomásától Mucsony, Szuhakálló, Disznós- 
horvát, Kurittyán, Felsőnyárád, Felsökelecsény, 
Zubegy, Ragály, Trizs, Aggtelek, Hosszuszó 
és Lekenye községek irányában Pelsőc állo­
másig vezetendő szabványos nyomtávú, gőz­
üzemű vasútvonalra előmunkálati engedélyt 
adott.

— Rendőr tekintély. Ezen címen meg­
jelent kassai krónika helyreigazítása képen 
közöljük, hogy a krónikában leirt tény nem 
a minap, hanem már régebben történt.

— Szerencsétlenül járt utas. Egy sze­
gény munkást tegnap éjjel szerencsétlenség 
ért el, miközben egy helybeli szállodában 
töltötte az éjszakát. Láng Lajos gölnicbányai 
munkás tegnap reggel Kassára érkezett, hogy 
itt a katonai behívásnak eleget téve a gya­
korlatot teljesítse. Megszállt egy Kossuth La- 
jos-utcai szállodába. Tegnap este rendes idő­
ben lefeküdt. Éjjel két óra tájban azonban 
köhögés fogta el, melynek nyomán vért kez­
dett hányni. Láng hörgésére figyelmessé lett 
a szálloda inasa, aki bement az utas szobá­
jába és vérrel elborítva látta azt. Azonnal a 
rendőrségre futott, ahonnan kivonultak a men­
tők és bevitték Lángot a kórházba.

— Széchényi kioszkbeli orfeum. A Bács­
kai igazgatása alatt álló orfeum még mindig 
változatlanul nagy közönséget vonz. Az elő­
adások élénk kedélye, a kacagtató kupiék, a 
tüzes táncok, a kedélyes mókák mindvégig 
megadják az előadásnak a vidám, derült 
hangot.

— Ellopta a bátyja 1000 koronáját.
Bucsina Jánosné semsei lakos István nevű 
fia e napokban átadott anyjának egy 1000 
koronáról szóló betétkönyvet megőrzés végett. 
Bucsináné másik fia, József, a ki Kassán 
kovácssegéd, vasárnap otthon volt és a 
könyvet ellopta. Mikor bejött Kassára, felvett 
160 koronát és azt elmulatta. Mulatás köz­
ben azonban elfogták, mikor is a megmoto- 
zásakor 22 fillért találtak nála. Az eljárást 
folyamatba tették ellene.

— Rendőrségünk logikája. Tegnapelőtt 
este történt, hogy a Széchenyi ligetben erős 
pisztolydörrenés zavarta meg az orfeumelő­
adás menetét. Az ott levő rendőrök nagy 
sietve mentek a puskaporszag után, remélve, 
hogy feltalálják a „gyilkost,“ vagy az „ön­
gyilkost.“ A puskaporszag az Okolicsányi-féle 
kert felé vezetett, és ott egy kerítés mellett 
volt a legerősebb. Mivel a kerítés előtt „nem 
fetrengett senki vérben,“ egy úriember gyufát 
gyújtva áthajolt a kerítésen, hátha ott van 
valaki. A rendbiztos azonban szivén viselve 
egy emberéletet, odaszólt az úriemberhez:

— Ugyan kérem, ne másszon keresztül, 
hiszen a vendéglős meg fogja látni holnap, 
hogy van-e ott valaki, vagy sem ?!! Hát 
nincs jó logikája a mi rendőrségünknek.

— Az italmórési jogot nem lehet lefog­
lalni. Nemrégiben a királyi Kúria oly hatá­
rozatot hozott, mely kétségkívül érdekelni fog 
minden vendéglőst. — A legfelsőbb bíróság 
ugyanis kimondta, hogy az italmérési jog 
gyakorlását legfoglalni és zár alá helyezni

nem lehet. A megokolásból kiemeljük a kö­
vetkező részt: „A fennálló szabályokból meg­
állapítható, hogy az italmérés gyakorlata oly 
személyhez kötött jog és kötelezettség, mely­
nek átruházása tilos s melynek bármily kö­
rülmények között más által való kezeltetése 
a bíróságon kívül álló pénzügyi hatóságok 
jogkörébe tartozik. A foglalás joghatálya az 
említett lefoglalt jogoknak a zárgondnok által 
való kezelhetősége tehát a pénzügyi hatóság 
jóváhagyásától függne, oly feltételes hatályú 
végrehajtást a törvény nem ismer s az ily 
végrehajtás foganatosítása ellentétben áll a 
bírói határozatok feltétlen kikényszerithetősé- 
gével. Ezekből kifolyóan az említett jogokra, 
illetőleg azok gyakorlatára foglalást vezetni 
nem lehet.

— Önként jelentkező tolvaj. Mint azt 
annak idején közöltük, múlt hó 29-én Nagy 
Mihályné kassaujfalui lakos zárt kamrájából, 
ennek felfeszitése után 24 éves András (Szonya) 
nevű fia 340 kor. pénzt ellopott és megszö­
kött. A bárcai csendőrség 3 nap előtt meg­
keresést intézett a kassai rendőrséghez Nagy 
András nyomoztatása iránt. Nagy ezt meg­
tudta és hogy a nagyobb büntetésnek elejét 
vegye, önként jelentkezett és beismerte a lo­
pást. Jelentkezésekor semmi pénz sem volt 
nála. Azt állította, hogy Iglón járt, ott erősen 
leitta magát és valószínűleg ezen részeg álla­
potban lopták meg.

— A Bügler Cabaret Orfeum tagjai est­
est mellett szellemes mókáikkal, dallal és 
tánccal szórakoztatják a mulatni vágyó kö­
zönséget. Ép oly érdeklődéssel nézte végig 
a szép közönség a kiváló akrobata mutat­
ványokat. A tagok mindig változatos uj mű­
sorral lépnek fel.

— Beesett a pincébe. Tegnap este az 
Uj-utca 11. sz. házban lakó Hoffman Julia 
76 éves öreg asszony a kapubejáratban levő 
és nyitva felejtett pinceajtóba esett és annyira 
összezúzta magát, hogy a mentőknek kellett 
a közkórházba szállítani. A nyomozatot meg­
indították az iránt, hogy kit terhel a gondat­
lanság.

— A gyorsvonat áldozata. Tegnap este 
a Budapestről este fél 8 órakor Kassára ér­
kező gyorsvonat Abaujvár-kenyhec és Csány 
között a nyilt pályán hirtelen megállóit. Az 
utasok szerencsétlenséget sejtve ijedten ugrot­
tak ki a kupékból és a mozdony felé siettek, 
melynek közelében hangos jajgatás hallatszott. 
Csakugyan szerencsétlenség történt. Balia 
János, egy tizenhárom éves pékinas szétron­
csolt lábakkal hevert a sínek mentén. A fiú 
a síneken akart keresztülmenni, de a szür­
kületben nem vette észre a feléje közelgő 
gyorsvonatot, mely a gyanútlanul haladó fiút 
elütötte és lábait, melyek a kerekek alá kerül­
tek teljesen szétroncsolta. A szerencsétlenül 
járt pékinast csakhamar kezelés alá vették, 
a vonat pedig folytatta útját Kassa felé, ahol 
a mozdonyvezető jelentést tett az állomás­
főnöknek. Az eset megvizsgálására Váradi 
Géza osztálymérnök, Spatz Dávid dr. vasúti- 
orvos és a kassai kir. törvényszék vizsgáló- 
birája Csányba utazott.

— Meglopták, mig elment hazulról. Ve­
tési Mihály földmunkás, Torkos István és 
Bajusz József együtt laknak a Hajcsár-utca
12. számú házban. Vetési tegnap reggel mun­
kába ment és otthon hagyta mellényét, mely­
ben 32 koronát tartalmazó pénztárcája volt. 
Mikor este a munkából hazajött a pénz­
tárcát a pénzzel együtt nem találta zsebében. 
A gyanú Bajuszra hárult, a ki tegnap beteget 
jelentett, nem ment munkába és egész nap 
otthon volt. A rendőrség ily irányban 
nyomoz.

— Lopás a piacon. Ma reggel egy ma­
gát Stecz Annádak nevező idősebb asszonyt 
fogott el a rendőrség, mikor az edénypiacon 
Burtovszki Miklósné edénykereskedőtől edényt 
lopott. Előállitása alkalmával kiderült, hogy

az igazi neve Kapcza Györgyné és orosz- 
ujfalui 66 éves asszony, a ki számos más 
hasonló lopás miatt már büntetve volt. Ma 
átadták az ügyészségnek.

Kassai króQika.
Pályázat Kassai Krónikára.

Hogy a Kassai Krónika címen megin­
dított rovatot minél tartalmasabbá, gazda­
gabbá tegyük, ezennel pályázatot hirdetünk 
Kassai Krónikákra.

Pályázhatik kivétel nélkül mindenki. — 
Nem szükséges, hogy a krónika kidolgozva 
legyen, mert a dij odaítélésénél nem a ki­
dolgozás minősége, hanem a krónika anyaga 
fog döntő lenni.

Három pályadijat tüzünk k i:
I. dij: 30 korona aranyban.
II. dij: a teljes Vörösmarty diszkótésben..
III. dij; két értékes uj regény.
Pályázni lehet már mától kezdve. — A

pályázatot aug. hó 31-én fogjuk lezárni. A 
beküldött krónikáknál meg kell jelölni, hogy 
a pályázatban kivánnak-e részt venni ? A 
pályázat nyerteseinek neveit szeptember 10-én 
tesszük közzé. — A pályázatok vagy postán 
küldhetők, vagy a szerkesztőség levélszekré­
nyébe dobhatók. Az összes jobb krónikákat: 
közöljük. ■#

(£) A b értékes becsületssó. (Pályázat) 
Egy helybeli nagykereskedő azt tapasztalta, 
hogy egyik irodai alkalmazottjának enyves a 
keze. Az ügyet házilag elintézve útilaput: 
kötött a hűtlen alkalmazott talpára.

— Takarodjék azonnal! — mondta a ke­
reskedő és ajtót mutatott a hűtlen sáfárnak.

— Kérem, csak a kalapomat és ernyő­
met akarom még a fogasról levenni.

— Nem, önt már a ruhafogasig sem 
engedem.

— János! — kiáltott a kereskedő a szol­
gának — vigye ki L. urnák a kalapját és 
ernyőjét.

— Ön pedig L. — mondá egy másik 
hivatalnoknak — a kinek történetesen ugyan­
azon neve volt — legyen szives, értesítse L. 
ur lakásadónőjét L. ur becsületességéről, hogy 
azt is meg ne károsítsa.

Az utcán a két L. találkozik.
— Jó napot L. ur — köszönti az enyves 

kezű volt kollegáját. Hova, hova?
— A maga lakására, hogy figyelmeztes­

sem lakásadónőjét a történtekre, hogy L. urat 
kidobták, hogy nincs állása, nincs tehát jö­
vedelme.

— Kérem ne fáradjon — mondja az 
egyik L. — már tudtára adtam magam.

— Maga mindent tudtára adott ? Elhigy- 
jem ezt magának ? — kérdi L.

— Becsületemre mondom, — felel büszke 
önérzettel a hosszú ujju ur.

*
(-)-) F ő a ka la p !  Rendőreink föltét­

lenül tapintatos, sőt néha zseniális rendőri 
tehetségek. Két rendőrünk úgy látszik föl­
találta a kalapdaktiloszkópiát. Erre vall leg­
alább a következő eset, mellyel tegnapelőtt 
éjjel is bebizonyították nagy tehetségüket. 
Ugyanis nem tudni mi okból, 2 rendőr egy 
szocialista munkást üldözött, kinek kalapját 
sikerült is a Kossuth-utca sarkán fejéről le- 
kapniok. A munkás nem ment vissza ka­
lapjáért, hanem gyors léptekkel előre sietett, 
miközben ezt kiabálta:

— Megálljatok bitangok, majd adok én 
nektek ! Most bemegyek a Greinerba, de majd 
intézkedni fogok . . .


